

# EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO



PREFEITURA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL/SP  
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS Nº CP 01/2018



## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO**

O Prefeito de Pilar do Sul/SP, usando das atribuições legais, com a supervisão da Comissão de Concurso especialmente nomeada pela Portaria nº 6300/2018, **torna pública a retificação** do item 2.5 - Quadro de Empregos - **ALTERA** o requisito para o emprego **3.03 - Técnico Esportivo**:

**Onde se lê:**

<b>Códigos / Empregos</b>	<b>Vagas</b>	<b>Requisitos</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Vencimentos</b>	<b>Valor de Inscrição</b>
<b>3.03 - Técnico Esportivo</b>	01	Curso Superior Completo na área de Educação Física e registro no conselho de Classe.	40 horas	R\$ 2.047,67	R\$ 50,00

**Leia-se:**

<b>Códigos / Empregos</b>	<b>Vagas</b>	<b>Requisitos</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Vencimentos</b>	<b>Valor de Inscrição</b>
<b>3.03 - Técnico Esportivo</b>	01	Curso Superior Completo na área de Educação Física com formação em Bacharelado (Resolução CNE/CES 07/04) e/ou na antiga Licenciatura Plena (Resolução CFE 03/87 - Licenciado/Bacharel) e registrados no Sistema CONFEF/CREFs e registro no conselho de Classe.	40 horas	R\$ 2.047,67	R\$ 50,00

**Havendo candidatos que uma vez já inscritos pagaram o boleto e se sentiram prejudicados com a presente alteração, poderão solicitar a devolução do valor da inscrição até o dia 20/09/2018 através do e-mail: [contato@integribrasil.com.br](mailto:contato@integribrasil.com.br).**

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação nos locais de costume da Prefeitura, pela Internet nos endereços [www.integribrasil.com.br](http://www.integribrasil.com.br) ou [www.pilardosul.sp.gov.br](http://www.pilardosul.sp.gov.br) e ainda no **JORNAL DIÁRIO DE SOROCABA** e **JORNAL TERRA**, visando atender ao restrito interesse público.

Prefeitura do Município de Pilar do Sul/SP, 13 de setembro de 2018.

**ANTONIO JOSE PEREIRA**  
**PREFEITO**